

La política francesa en Marruecos

es duramente criticada por los periódicos «Climats», «L'Express» y «Carrefour»

Artículos de hace casi un siglo sobre la reivindicación española de Gibraltar en «El Norte de Castilla»

PARIS 3.—En la cuestión de Marruecos, Francia no ha obrado con España como aconseja la más elemental cortesía, dice el semanario «Climats», órgano de la Unión de los Pueblos Asociados, que coincide con otros, publicaciones en el extranjero durante la política de mar y de tierra que los Gobiernos franceses han seguido con la nación española. «Climats» lamenta el secretismo de los ministros franceses de Asuntos Exteriores, y censura su participación en el asunto de Andorra que no ha contribuido a serenar los ánimos.

En más duro inventario de la política marroquí francesa ha participado el «L'Express», quien recuerda que en los cinco meses que han seguido al destronamiento del sultán, las autoridades francesas tenían las manos libres para aplicar cualquier reforma y, sin embargo no han hecho nada más que el siguiente: «Se quería restablecer el orden, pero la anarquía estaba ya muy lejos. Se quería instaurar la justicia, pero los únicos que imponen su diálogo son la Policía y el terrorismo. Se quería democratizar el Poder, pero el pueblo, indiferente, presencia revoluciones de Palacio que no le traen progreso alguno».

Otro reproche al secretismo ideológico parte de «Carrefour», quien, después de pedir que se trate con la debida consideración al pueblo español y a su régimen, deplora vivamente el que el interés nacional de Francia haya quedado subordinado a las pasiones de una ideología sectaria y que como consecuencia de ello, los ministros franceses de Asuntos Exteriores no hayan desarrollado una política de buena voluntad con España.

No menos dura y contundente es la crítica de «L'Observateur» para quien la política que el Gobierno francés ha seguido en Marruecos merece los calificativos de errónea y equivocada. Al curso de la manifestación de Tetuán, dice que ésta ha sido un acto político perfectamente logrado. «Cualquiera que sea la interpretación de los hechos», añade, «a los ojos de la opinión marroquí la legalidad está del lado español, y esto es lo importante. La peligrosa destitución del sultán Mohamed V, al romper la promesa de protección hecha al soberano xerifiano ha puesto a la legalidad en vacación».—(Efe).

En el artículo del día siguiente, después de gloriar la tesis del anterior, de que Gibraltar no era la llave del Estrecho ni podía servir para introducir fraudulentamente en España mercancías británicas, agregaba: «En la hipótesis de que exista actualmente eso que se llama llave del Estrecho, no se podrá conceder esa importancia a Gibraltar, sino en tanto que la España se encuentre en un estado de decadencia que no le permita hacer de Tarifa, y de un punto estratégico elegido en la costa de África dos plazas fuertes del primer orden, y dos puertos militares capaces de abrigar otras tantas escuadras armadas con todos los poderosos medios de resistencia y destrucción que posee la ciencia naval moderna».

«Y hay más», agregaba, «con el sistema de blindaje y coraza aplicado a los buques, puede cualquiera de éstos pasar impunemente a tiro de cañón de las ba-

Audiencia civil del Jefe del Estado

MADRID 3.—E el Jefe del Estado recibió ayer en el Palacio de El Pardo la siguiente audiencia civil: Don Pascual María Pérez, gobernador de Segovia, con una Comisión de la Diputación Provincial y el alcalde de dicha ciudad; arzobispo de Zamora; don Manuel Aznar, embajador de España en Buenos Aires; don Juan Granell Pascual, ex-subsecretario de Industria; don José Casan Toboada, presidente del Tribunal Supremo; don José María Pardo de Santayana, gobernador civil de Zamora; don Fernando Álvarez de Sotomayor, director del Museo del Prado; don Fernando Barriera, marqués de Argemosa; don Francisco Rivas, conde de la Saucedá, sub-obernador del Banco de Crédito Local de España; don Mariano Navarro Rubio, procurador en Cortes; don Juan Iglesias Santos, catedrático de Derecho Romano de la Universidad Central, y don Pedro Rocón de Valls.

Eisenhower, en su conferencia de Prensa, expresó su confianza en Berlín, su opinión sobre Indochina y aceptó que el nivel económico norteamericano ha descendido

Cautelosa aprobación del proyecto para construir en ultramar arsenales para almacenar armas especiales

WASHINGTON 3.—El presidente Eisenhower ha dicho en su conferencia de Prensa que considera posible algún progreso en la conferencia de Berlín cuando se discuta la cuestión de una comunidad de recursos nucleares atómicos con fines pacíficos. En contestación a una pregunta, Eisenhower declaró que Foster Dulles está haciendo todo lo posible en Berlín por lo que se llegue a acuerdos beneficiosos y justos para todos. Agregó que la experiencia no permite suponer se vaya a lograr demasiado éxito, pero que es preciso intentar conseguirlo.

El presidente dijo que no tiene información de que el diplomático soviético Rastorof esté en manos de autoridades norteamericanas en Tokio, pero que si alguno de los datos que él maneja, cualquier dato importante del caso, esa manifestación de Eisenhower ha sorprendido a los periodistas, quienes hacen observar

que, con todo, el presidente no ha puesto, mentalmente, a la noticia de que Rastorof está bajo custodia estadounidense.

A una pregunta sobre las condiciones que se han hecho acerca de si irá a la conferencia interamericana que comienza en Caracas el primero de marzo, el presidente contestó que sus asesores han discutido con frecuencia el asunto, pero que hasta ahora no han encontrado la forma de hacer posible ese desplazamiento.

Un corresponsal habló de los rumores de que ha sido enviado a Indochina un pequeño grupo de técnicos norteamericanos en materia de aviación, y de que más adelante se le unirán otros cuatrocientos técnicos. El presidente explicó al respecto que los Estados Unidos tienen, aparte de sus agregados militares, numerosas misiones militares en muchos países y, desde luego, no han sido enviados en concepto de combatientes. A la pregunta de si consideraba crítica la situación en Indochina, Eisenhower contestó que es crítica en el sentido de que, por lo que a él ha llegado, hay pruebas de falta de entusiasmo de la población por la guerra que se libra.

El presidente de la Junta Federal de reserva, William Martin Jr., ha advertido a una Comisión conjunta económica del Senado y de la Cámara de Representantes que los norteamericanos pueden convertir, sólo por preocuparse demasiado por él, el actual suave declive de su economía en grave retroceso. Los dirigentes republicanos del Congreso han declarado impropia la actual situación la palabra retroceso, y un periodista preguntó al presidente Eisenhower si compartía la actitud de los jefes de su partido. El presidente contestó que éste es un país libre, en el que no puede prohibirse el empleo de palabras algunas, y que, desde luego, el nivel económico no está a la altura a que estuvo.—(Efe).

ACLARACIONES SOBRE INDOCHINA

WASHINGTON 3.—Al término de la conferencia de Prensa celebrada esta tarde por el presidente Eisenhower, el secretario de Prensa de la Casa Blanca, James O. Hagerty, hizo público el siguiente comunicado: «Las declaraciones hechas por el presidente se refieren al hecho de que existen gentes en Indochina que no se han incorporado a la lucha contra el comunismo. El presidente no desea en modo alguno referirse a la lucha que realizan los ejércitos del Vietnam, Laos y Camboya».—(Efe).

Misterio en torno a Rastorof

Japón tomaría medidas si es detenido por los norteamericanos contra su voluntad

TOKIO 3.—La Embajada norteamericana en esta capital ha asegurado al Ministerio de Asuntos Exteriores japonés que no conoce nada sobre el desaparecido diplomático ruso Rastorof. La Embajada ha prometido enterarse e informar al Ministerio japonés, tan pronto como reciba alguna noticia sobre el caso, según ha dicho un portavoz japonés. El Ministerio japonés de Asuntos Exteriores ha llevado a cabo una investigación seguida de conocerse el informe de que el cual Rastorof se había entregado.

En fuentes bien informadas de Washington se confirma la noticia de Tokio, pero, sin embargo, no hay confirmación oficial, a pesar del hecho de que el diplomático soviético desaparecido el día 24 de enero pasado y de que la misión diplomática soviética ha acusado de haber sido raptado por agentes de los Estados Unidos.

Rusia se quita la careta en la conferencia de Berlín

Las intervenciones de Molotov ponen de manifiesto su propósito de extender su esfera de influencia formando un bloque europeo con Alemania y Francia bajo la hegemonía soviética

Las esperanzas que se tenían de que Molotov dijera algo nuevo se han desvanecido cuando el órgano oficial del partido comunista (Nouvelles Deutschland), publicó esta mañana un editorial a tres columnas en el que indica que no hay probabilidades de compromiso entre las posiciones soviéticas y occidentales. El periódico rechaza categóricamente el plan Eden de elecciones libres y también la Comunidad Defensiva Europea y el contrato de paz con el Gobierno de Bonn, como requisito para la celebración de elecciones libres.

Los delegados occidentales no ven perspectivas de concilia, las actitudes de Rusia en ninguna de las principales cuestiones.—(Efe).

RUSIA SE QUITA LA CARETA

BERLIN 3.—De fuente oficial se declara que Rusia ha renunciado ya a todo disimulo y que reconoce abiertamente que lo que realmente quiere es extender su esfera de influencia hasta las costas europeas del Canal de la Mancha.

Se ha llegado a esta conclusión estudiando las últimas declaraciones e insinuaciones de Molotov en la conferencia. Ello no hace más que confirmar la anterior sospecha occidental de que el Kremlin tiene de formar un bloque europeo, con Alemania y Francia bajo la hegemonía rusa.

Los observadores occidentales consideran esto como la primera indicación oficial de una nueva política exterior que seguirá Rusia en este período post-staliniano. Se discierne una marcada concentración de esfuerzo ruso en Berlín para ganarse a Francia en forma de las elecciones.

1. Formación de un Gobierno provisional pan-europeo como primer paso para la celebración de las elecciones.

2. Las elecciones deberían ser organizadas y supervisadas exclusivamente por el Gobierno provisional, y no por las potencias ocupantes o naciones neutrales.

3. Se garantizará plena libertad de acción a todos los partidos y organizaciones democráticas.

4. Prohibición de participar en las elecciones a todos los partidos o grupos calificados de fascistas o antidemocráticos.

De esta manera, los rusos quieren suprimir a los partidos que son «anticomunistas», con lo que los electores sólo tendrían la posibilidad de votar a los rojos o abstenerse.

EN NAVARRA

PAMPLONA 3.—Continúa el torbellino temporal de hielo en toda la provincia, habiendo empeorado en algunas localidades en Pamplona, la mínima ha sido de 9 grados bajo cero y de 6 bajo cero al amanecer. Comenzó desde Estella que el termómetro ha descendido a 14 bajo cero en las primeras horas de la mañana. Se han helado muchas tuberías de conducción de agua. En el alto de Ibañeta, en la carretera de Pamplona a Francia, por Valcarlos, la mínima ha sido de 21 grados bajo cero. Un grupo de esquiadores que se mejoraron la sabana para ponerse, se encontraron con que se helaba el agua en su misma cabeza, impidiendo que corriese al peine. En el Santuario de San Miguel de Arara se registró una temperatura de 16 grados bajo cero. Los sacerdotes y servidores del Santuario se encuentran cercados por una altura de dos metros de nieve que hay en todo el alto de la Sierra. El pueblo de Izezan en la zona de Estella, está completamente incomunicado. La gran cantidad de nieve que ha caído sobre él ha hecho que se hundiera una casa, sin causar desgracias.

EN BURGOS

BURGOS 3.—La intensidad alcanzada por los persistentes temporales de nieve y frío en el Norte de la provincia hace que numerosos pueblos se encuentren bloqueados. El espesor de la nieve es de un metro, pero en las márgenes del Pantano del Ebro se acerca a los dos. En la capital, la segunda ola de frío no ha producido nevadas.

EN SANTANDER

REINOSA (Santander) 3.—Seis grados bajo cero ha sido en Reinosa la temperatura constante durante todo el día. Una fuerte ventisca del Nordeste hace imposible andar por las calles. El gobernador civil de la provincia, señor Roldán Irujo, comunicó hoy con el Ministerio de Obras Públicas a fin de dar cuenta de la magnitud del temporal y sus consecuencias y recabar el envío de máquinas quitanieves. Tres de éstas, procedentes de Bilbao, Granada y Palencia, acudirán en ayuda de esta comarca.

más abierta que en ningún tiempo anterior a la conferencia de los cuatro Rusia pone como condición Alemania desarmada de manera permanente con poco más que una fuerza de Policía.—(Efe).

COMIENZA LA NOVENA SESION

BERLIN 3.—A las tres de la tarde comenzó la 9.ª sesión de la conferencia de los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias. Se celebró en la Embajada soviética.

El ministro soviético, Molotov, reveló el plan del Kremlin para la celebración de elecciones libres en toda Alemania. Molotov, al mismo tiempo, rechazó energicamente el plan Eden propuesto por los occidentales, según el cual se celebraría, elecciones libres en toda Alemania bajo la supervisión de las cuatro grandes potencias y las potencias neutrales, como primer paso a la unificación alemana.

El texto de las declaraciones de Molotov no será facilitado hasta más tarde, pero se cree que ha completado el empantamiento iniciado desde el principio de la conferencia y ha barrido la última esperanza de lograr un acuerdo sobre Alemania. El plan de elecciones propuesto por Molotov, que envuelve a que su control quede bajo los comunistas significaría la entrega de toda Alemania al bloque comunista como un satélite más.

PRESIDE BIDAUIT

Bidault, que preside la sesión, fue el primero en hablar. Le siguió a poco Molotov, quien coincidió en la entrada con Eden. Ambos ministros se cambiaron sonrisas cuando

entraron juntos a la sala de conferencias bastante fría. El último en tomar asiento fue el secretario norteamericano de Estado, John Foster Dulles.

SE REFUERZA LA GUARDIA

La guardia de la Policía comunista fue reforzada en el exterior del alto edificio de la Embajada —situada en el Unter den Linden, en el sector soviético—, sin que se hayan dado explicaciones de tal medida. Los agentes con uniforme azul se alineaban en la acera con intervalos de cinco metros, cerca de la Embajada, impidiendo el paso a unos mil quinientos corrientes orientales que se agolpaban para ver a los ministros.

En el comedor situado frente a la sala de conferencias se hallaba perfectamente dispuesto un servicio de té de porcelana de Meissen, decorada en blanco y oro. En la

(Pasa a la tercera página)

BASES ESPAÑOLAS

LONDRES 3.—La Agencia Reuters ha transmitido una información en la que recoge el editorial del periódico madrileño «ABC» titulado «Bases españolas y desdén en el norte» el siguiente frase: «Ninguna otra nación ha logrado de Estados Unidos tal reconocimiento total de soberanía en cambio a puntos estratégicos en común. España se reserva el derecho a fijar en cada caso concreto de acuerdo con los Estados Unidos las condiciones para el empleo de estas bases en caso de guerra».—(Efe).

rán a Reinosa varios vagones con pienso para el ganado.

REINOSA (Santander) 3.—Comunicación del pueblo de Tresvientos que ha tres días de hambre debido a los inviernos que habían sufrido a los inviernos para llevar alimento al ganado y a quienes sorprendió ayer la tormenta de nieve y que hasta tres días faltaban del pueblo han

LES LIEVAN PROVISIONES

regreso sin novedad a sus casas.

SANTANDER 3.—En Tresvientos se encontraban incomunicados dos obreros en el nacimiento de un salto de agua y a quienes faltaban los víveres.

S. S. el Papa sigue mejorando

CIUDAD DEL VATICANO 3.—El estado de salud de Su Santidad el Papa Pío XII ha mejorado ligeramente. El comendador médico dice que él cree que a que ha estado mejorado el Súplico Pontificio revela que los trastornos gástricos que ha padecido tienen un origen nervioso.

Mañana, Primer Viernes

Se han eliminado las posibilidades de la existencia de una tubería de estómago.—(Efe).

CIUDAD DEL VATICANO 3.—Su Santidad se encuentra hoy muy mejorado, después de pasar la noche descansando.—(Efe).



VISITA DE LA COMISION COMERCIAL EGIPCIA

al ministro de Asuntos Exteriores También han visitado diversas factorías del Instituto Nacional de Industria

MADRID 3.—La misión comercial egipcia que se halla en estas días en Madrid ha visitado, en el Palacio de Santa Cruz, al ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Arias. Los miembros de la misión, que representa al señor Kamal, director general de Asuntos Económicos de Egipto, iban acompañados del embajador de este país en Madrid, señor Hussein Aziz, y del director general de Política Económica del Ministerio de Asuntos Exteriores.

VISITAN VARIAS FACTORIAS

MADRID 3.—La misión económica egipcia ha visitado esta mañana, en compañía del presidente de la Cámara de Comercio, señor Abello, representante del Consorcio Textil Algodonero, Sindicato Textil y otras ramas de la producción española, la

DEPORTES

Por DEL CAMPO

En el partido de entrenamiento de se'ccionados, el equipo azul venció al blanco por 3-1. Aunque como partido caració de interés, destacaron la línea de volantes Pasiaguito-Puchades y las defensas

MADRID, 3.—Por tres goles a uno ha vencido el equipo azul al blanco, en el partido de entrenamiento celebrado, esta tarde, en el campo de Chamartín a puerta cerrada, y a presencia de unos quinientos espectadores. Los equipos designados por el seleccionador nacional, señor Iribarren, formaron de la siguiente forma: Azules.—Carmelo; Marquitos Venancio; Camoanal; Pasiaguito, Puchades; Miguel, Marcet, Kubala, Alsa y Seguí.

Blancos.—Castellanos; Secarra Blanca; Rodríguez (R. Madrid); González III; Lasla; Juan Alonso (portero del R. Madrid); Olsen, Di Stéfano, Molina y Callejo. Lesmos II aunque se hallaba en vestuario no se alzó por tener fiebre y según manifestó gripes. Britos no compareció por estar recién operado de menisco.

El encuentro no tuvo un gran interés. Quizá al seleccionador le haya servido de mucho estudio por la forma de desenvolverse, y de actuar determinados jugadores, pero, como partido ha dejado mucho que desear. Se impuso la línea media valencianista y la defensa blanca, así como igualmente, la azul, bien protegida por sus medios, y en los dos linas delanteras hubo de todo. Destacaron Kubala y Di Stéfano. El primero con un juego lento y estando velocidad al ataque y el segundo jugador, por sus cuatro compañeros a los que sirvió balones de todas clases, formas desaprovechándolos la mayoría de las veces.

En el equipo azul, Carmelo se mostró muy seguro. El mejor de la defensa fue Venancio, bien secundado por Campanal. El delantero Marquitos estuvo bien, sin desentonar. Jugó duro y que contuvo bien a Callejo. La mejor línea fue la de medios, en la que formaron Pasiaguito y Puchades, quienes no solamente defendieron, sino que atacaron, proporcionando mucho juego a sus delanteros e incluso Pasiaguito tiró varias veces a puerta con acierto. En el ataque fue Kubala el más destacado, seguido de Miguel Marcet, Seguí y Alsa. Este último estuvo bastante desorientado en el pase y se concretó del bastante que desear. Kubala retrasó mucho el juego y retrasó el mismo sobre Miguel; sin embargo, sus pases a la izquierda fueron siempre cortados por la defensa contraria. Marcet, con mucha movilidad, y Seguí en vista de que Alsa no enlazaba con él, se fue por el centro en muchas ocasiones.

En el band, blanco, el portero, Castellanos, estuvo bien en el juego por bajo y alto, y los tres goles que le marcaron fueron muy de cerca. Secarra y Bloca turvie en una actuación destacada, especialmente el central, y en cuanto al delantero Rodríguez, hoy, defensa izquerdista, no desentonó de la parca internacional. González fue el único creador de juego en la línea media blanca, ya que Lasla pasó casi desapercibido. En el ataque, Di Stéfano colaboró eficazmente con González y con el interior Molina. Callejo estuvo medroso, Olsen no le salió un pase bien, y Juanito Alonso, improvisado extremo derecho, pasó siempre a sus compañeros los balones que le fueron servidos.

Los cuatro goles fueron marcados en el primer tiempo. El primero por Marcet a pase de Seguí, a los quince minutos de comenzado el partido Kubala logró el segundo al tirar sobre puerta. El balón fue rechazado en corto por Castellanos y Kubala lo desvió dentro del marco a los diecisiete minutos. A los treinta y cuatro de juego, en un corner lanzado por Callejo, lo remató Olsen de cabeza, marcando el único tanto de los jugadores blancos y finalmente, a los cuarenta y tres minutos de la primera parte, Kubala marca de nue-

vo al recibir, en corto, un pase de Alsa. Al partido asistieron el presidente de la Española, señor Dávila; miembros de la Federación, Real Madrid, Atlético de Madrid y otras autoridades deportivas. El seleccionador nacional, señor Iribarren, y el delegado técnico del equipo nacional, señor Encinas, permanecieron en el terreno de juego por las bandas examinando la marcha del encuentro que también fue aprovechado para rodar unas escenas de una película. — (Afilil).

RECONOCIMIENTO A CAMPANAL MADRID, 3.—Después del encuentro de entrenamiento, de esta tarde en el campo de Chamartín, fué examinado el defensa Campanal de una lesión en el muslo derecho. El jugador manifestó que es una lesión fibrosa que padece desde el

Habrà quere'la por el boeto que quedó enganchado. No hubo avenencia en el acto de conciliación, y el quinielista reclamó al delegado provincial, por su suelta injuria, una indemnización de 250.000 pesetas

MADRID, 3.—Se ha celebrado ante el Juzgado Municipal núm. 23, hoy, un acto de conciliación, en el que no ha habido avenencia, como requisito previo para la iniciación de la correspondiente querrela entre un quinielista, don E. B. y el periodista «J.M.C.», delegado provincial del Patronato de Aduanas Mutuas. En el acto de conciliación, el demandado, don E. B., reclama al demandado doscientas cincuenta mil pesetas en concepto de indemnización por considerar que ha sido injuriado y calumniado por el delegado provincial del «Bórido Patronato»; esto aparte de la reclamación que al mismo Patronato hace el demandante.

Arranca toda la cuestión de que el día 30 de diciembre último apareció en un diario un reportaje, firmado por F. C., con los titulares: «En la última jornada futbolística no hubo oficialmente boletos de catorce resultados. En su cambio y en el texto se daba a conocer que el señor B. afirmaba haber depositado un boleto coincidente con los catorce resultados de la jornada, el día anterior. En el mismo diario, al siguiente día de haber aparecido el reportaje, contestaba «J. C.» con una carta abierta, en la que decía en alguno de sus párrafos: «Lo monstruoso es que el señor B. ponga en letras de molde esa supercheria suya». Uno de los titulares exponía: «El delegado provincial responde a la reclamación por el supuesto boleto enganchado».

El señor B. sostiene que habla quedado éste enganchado en el buzón, y que comprobó esto en la siguiente recogida. Abierto el acto, el demandante se ratificó en la demanda y el demandado dijo que sólo redactó la carta al periódico como delegado y en defensa del prestigio de la entidad benéfica y de sus empleados; que no hubo propósito de injurias ni calumnias, aunque tuvo que salir al paso de los insultos del señor B. al Patronato al hacer sus manifestaciones a un redactor del mismo periódico; que no quiere juzgar la actitud del señor B., aunque si le parece muy extraña, que se opone a reconocer que en su carta hubiera existido perjuicio alguno para el demandante y que, no tuvo nunca intención de injuriar ni calumniar al señor B., ya que su contestación a éste fué en calidad de apostante del mismo, pero que ni aun como tal tuvo ánimo de molestarle, en tanto que había actuado en nombre del Patronato por lo que a él no había que reclamarle nada. A pesar de la intervención de los

Más de quinientos muertos se han registrado en la India al lanzarse en tropel unos tres millones de personas a las aguas «purificadoras» del Ganges

ALLAHABAD (India), 3.—Hombres, mujeres e niños fueron pisoteados en una aglomeración sin precedentes, cuando trataban de purificarse en las aguas del Ganges. Algunos quedaron clavados en las lanchas que elevaban, o santonas hindúes que soportaban el agua. La Policía no pudo contener la oleada humana que se precipitaba sobre el río.—(Efe.)

ACUDE PANDIT NEHRU ALLAHABAD (India), 3.—El primer ministro indio, Pandit Nehru, se ha personado en la confluencia de los ríos Ganges y Jumna, donde se ha desarrollado una verdadera tragedia al lanzarse unos tres millones de hindúes, en desenfrenada carrera, hacia las aguas purificadoras. Se cree que el número de muertos se aproxima a los quinientos, la mayoría de ellos pisotados o clavados en las anzas de los santonas. El jefe del Gobierno indio ha manifestado a los periodistas que, a causa de las lluvias, el terreno estaba resbaladizo, y esto hizo que numerosas personas cayeran y fueran desbordadas por las que tenían detrás, formando verdaderas masas humanas sobre las que pasaban las multitudes que corrían hacia el río.

Sin embargo, testigos presenciales de la tragedia han manifestado que todo empezó al romper la multitud el cordón de fuerzas de policía voluntarios que trataban de detener a los peregrinos que iban en cabeza con objeto de permitir el paso de los «naked sadhus» o santonas que regresaban del baño.—(Efe.)

SE SALVO LA FAMILIA PRESIDENCIAL ALLAHABAD (India), 3.—Se informa que el presidente Rajendra Prasad y su familia se encontraban entre los millones de peregrinos que acudieron al Ganges hoy. Sin embargo, tanto el presidente como sus familiares han resultado ilesos de la catástrofe por haber realizado su baño ritual antes de que se produjera la avalancha humana, cuyos resultados se cifran, según testigos presenciales, en unos quinientos muertos y más de dos mil heridos. Informes de Prensa afirman que han sido contados hasta ahora 350 cadáveres.—(Efe.)

Posibles para el equipo español en la Vuelta a Francia Entrega de trofeo al corredor ciclista Francisco Massip

BARCELONA, 3.—Según el seleccionador nacional de ciclismo, Mariano Cañardo, los corredores que cuentan con posibilidades de formar parte del equipo español para la Vuelta a Francia de este año son: Alomar, Alzpuru, Company, Corrales, Eizagabai, Galdeano, Gelabert, Gil, Gual, Iruat, Loroño, Langarica, Massip, Mateo, Montaña, Carmelo, Morales, Pérez, Poblet, Ruiz Emilio Rodríguez, Manolo Rodríguez, Serra, Trobat, Vidal Porcar y Hortensio Vidaurreta. El rendimiento de los citados corredores en las pruebas nacionales o extranjeras que van celebrándose servirá al seleccionador para elegir los diez de ellos que han de formar en el conjunto español.—(Afilil).

AGrupación Riojana «Urbión» de Montaña EL DOMINGO, EXCURSION A LIQUERAS Para el próximo domingo se ha preparado la acostumbrada excursión semanal, que esta vez será a las pistas de Liquerías. Ante la gran demanda de billetes y a fin de evitar aglomeraciones de última hora, se pone en conocimiento de los asociados que las plazas disponibles serán adjudicadas por riguroso orden de inscripción.

La Copa de Inglaterra LONDRES, 3.—Resultados de los partidos de fútbol jugados hoy correspondientes a los desempates de la cuarta vuelta de la Copa de Inglaterra. Blackpool, 3; West Ham, 1. Chesterfield, 2; Sheffield Wednesday, 4. Newcastle, 1; Burnley, 0. Portsmouth, 2; Southampton, 2 (después del prórroga).—(Afilil).

Rusia se quita la careta...

(Viene de primera página) meca había florecido alto con flores cortadas, recientemente. Las delegaciones occidentales penetraron en la sala de conferencias con aspecto un tanto misterioso.

INTERVENCIÓN DE MOLOTOV El ministro soviético de Asuntos Exteriores, Molotov, comenzó su anunciada intervención planteando la propuesta de celebración de un referéndum en toda Alemania acerca de si el pueblo alemán desea un tratado de paz o si se inclina por el tratado del Ejército Europeo y el acuerdo de Bonn exclusivamente. «No sería conveniente», preguntó Molotov, «llevar a cabo en toda Alemania un referéndum popular para determinar si el pueblo alemán prefiere los acuerdos de París o Bonn o bien un tratado de paz? En otros términos, ¿dispondríamos de una respuesta clara a la cuestión de cuál es la expresión genuina de las aspiraciones de los alemanes en la actualidad?»

Molotov sorprendió a los occidentales cuando en vez de exponer su proyectado plan sobre el futuro de Alemania dijo que desaba concretar a fondo los planes occidentales acerca de las elecciones alemanas. El ministro soviético desvió la atención de los asistentes a la conferencia hacia otra cuestión y desahó de señalar que se estaba empujando el debido interés al tema de las elecciones libres en toda Alemania, añadió que los ministros tienen también que investigar la cuestión del llamado Ejército europeo que con frecuencia es aludido como la Comunidad Europea de Defensa. Refiriéndose a la idea de la Comunidad Europea de Defensa, Molotov dijo: «No se trata de una cuestión tan simple como no es por pura coincidencia el que por ejemplo los Parlamentos de Italia y Francia estén considerando tal importancia que no tienen prisa alguna en llegar a una decisión.»

En mi primera declaración sobre la cuestión alemana dije más adelante Molotov me referí al hecho de que la propuesta de Mr. Eden sobre la celebración de elecciones en toda Alemania no garantiza al pueblo alemán una verdadera libertad ni en la preparación de las elecciones ni durante el desarrollo de las mismas. Al mismo tiempo, esta propuesta (el plan Eden) no abre camino al desenvolvimiento de una Alemania democrática a lo largo de líneas democráticas y pacíficas. Molotov se ocupó seguidamente del acuerdo de Bonn y expresó su opinión de que, con la firma del mismo, la Alemania Occidental no puede disfrutar de libertad en cuanto afecta a sus asuntos internos.

A continuación se lamentó de que, según él estima, el Occidente trata de ligar un Estado alemán a los pactos de Bonn y a la Comunidad Europea de Defensa. «Esto significaría», argumentó, «que la Alemania Oriental se vería arrastrada hacia acuerdos que, en primer lugar, son incompatibles con la seguridad europea, y en segundo lugar, contradicen los intereses del pueblo alemán. Molotov acusó a los occidentales de no querer la unificación de Alemania y de estar haciendo imposible tal reunificación.»

Defenición del sultán de los drusos BEIRUT (Líbano), 3.—Tropas del Gobierno han detenido al sultán de los drusos montañeses y lo han conducido a Damasco según se anuncia hoy aquí. No hay confirmación aún de la noticia aunque el presidente Chibchaki había anunciado que sus fuerzas habían cogido un depósito de armas modernas en las montañas drusas. Se dice que los señores de Arash han tenido sangrientos encuentros la semana pasada con los soldados que habrían ido a imponer un arresto domiciliario en una redada de personalidades de la oposición. El Arash luchó con Lawrence en Arabia en la primera guerra mundial y contra los franceses en el levantamiento de 1925. La redada ha provocado motines y huelgas generales por lo que Chibchaki ha proclamado la ley marcial en toda Siria. Se dice que Chibchaki ha rechazado por ahora una oferta de los políticos libaneses de interceder a favor de los jefes detenidos.—(Efe.)

ENTRETENGASE VD.

CRUCIGRAMA NUMERO 579 HORIZONTALES — 1: Extensión de agua. Instrumento musical. — 2: Nombre de letra. Acomete. — 3: Cierre o sello de una carta. Al revés, símbolo del molibdeno. — 4: Figurado, consumado, perfecto. — 5: Cuatro. Contracción. Lista, catálogo. — 6: Río europeo. Símbolo del masurio. Nota. — 7: Estado de los EE. UU. — 8: Artículo. Río de Francia. — 9: Acerca, aproxima. Hogar. — 10: Alveo. Costado. VERTICALES — 1: Falsedad. Al revés, negación. — 2: Cerveza. Rastro. Símbolo del bario. — 3: Boga. Río de Asturias. — 4: Aquil. Oración. — 5: Intersección. Sustancia espiritual. Contracción. — 6: Al revés, tonel. Patrón. — 7: En Andaluza, comer. Al revés, río del Lazio. — 8: Lengua provincial. Número. Gracia. — 9: Símbolo del sodio. Olivo.

SOLUCION AL NUMERO 578 HORIZONTALES — 1: Via. Armar. — 2: Ere. Ruase. — 3: Rata. Ir. — 4: Amante. — 5: Ir. Ay. Eso. — 6: Roa. Et. El. — 7: Entera. — 8: Ir. sold. — 9: Valor. Tia. — 10: Base. sid. VERTICALES — 1: Vertiere. VI. — 2: Tra. Roa. Ab. — 3: Aca. Afil. — 4: Ana. Eros. — 5: Ar. Ayer. Roa. — 6: Ruin. Taa. — 7: Marie. Sota. — 8: As. Ege. III. — 9: Re. (del «Frankfurter Allgemeine»)

JUGANDO A LOS PLATILLOS VOLANTES Los habitantes de la pequeña localidad suiza de Graaf Remet tenían el privilegio desde hace algún tiempo, de ver un platillo volante sobre su cielo. Pero este motivo de orgullo era una falsificación. El platillo volante había sido fabricado por dos niños, stando una lámpara eléctrica a una cometa. Los responsables de esta mistificación han sufrido serios problemas de crepas.

16) CAPITAN DURAN

Por GONZALEZ CASQUEL y J. MONTAÑES



ESTUDIOS HISTORGRAF. 1953 Derachca. no privados ESPAÑA

INFORMACION REGIONAL

En la provincia el descenso termométrico ha pasado de diez grados bajo cero. — Santo Domingo aprobó con superávit su presupuesto municipal

Hace mucho frío. El tiempo es inclemente. ¿Quién sale al campo en un ambiente tan poco acogedor? No es de extrañar que los labradores busquen en días tan crudos el calor de la lumbre, junto a las fogatas o el brasero. Las labores no apremian. Ya están los sembrados en el hecho próximo. La tierra nutricia, abriga, alimenta y espera. El germen, alimentándose de la sustancia que lo proteja, espera el favor del aire y el sol para, en adelante, dar existencia a fillos de la planta. Con cuántas simientes parará, el febrero hace al perro buscar la sombra, según afirma el refrán y marzo no extrema fatigas imperiosas, y bien se reparten las horas de abril y, en fin, todo hasta la siega responde a lo calculado.

masa de la siembra, la realidad bienhechora de la recolección de una mies, ni mermada por plagas, ni castigada por tormentas, que abata la gallardía altanera de las espigas. Con esa esperanza puede ver el labriego como cae la nieve de vez en vez, sin ánimo iracundo de protesta, y hacer complacido la espera de los aires tibios de marzo, de las menudas aguas de abril y de la alegría del sol de mayo, que abre en poética sonrisa las corolas de las flores.

SANTO DOMINGO, 2

TEMPORAL DE NIEVES.—El frío y la nieve impiden casi totalmente la circulación. Han sufrido varias caídas personas de ambos sexos. La temperatura ha descendido, hasta alcanzar 10 grados bajo cero.

No han funcionado autobuses; se han helado cañerías y sigue nevando y helando a la hora de escribir estas crónicas.

SESION MUNICIPAL.—Celebró en segunda convocatoria el pleno su sesión y se tomaron, entre otros, los siguientes acuerdos.

Que conste en acta la satisfacción, producida por la ayuda de la Real Federación Española de Fútbol y el reconocimiento al Excmo. señor gobernador civil, Excmo. señor director general de Prisiones e Instrucción señor presidente de la Federación, por la colaboración prestada, igualmente se hace constar la satisfacción de la Corporación por el interés de nuestro alcalde y diputado provincial señor Bardeciñas, como la gratitud a la Excmo. Diputación Provincial por la concesión de mencionada entidad a favor de este Municipio.

Se acordó una gratificación de 400 pesetas al actual empleado de artilugios don Miguel Martínez, en relación con instancia presentada en solicitud de ciertas mejoras.

Igualmente, y con el pago del correspondiente canon se accede a la solicitud de don Pedro Villerojo sobre la cesión temporal de terreno, previo deslinde, para era de parcellar.

Se deniega a don Alberto Gómez

Robledo lo solicitado en relación con el padrón de solares, por no haber lugar.

Se aprueba el padrón de solares sin edificio correspondiente al 1932 y 1933.

Se concede una nueva mejora a funcionarios municipales del servicio médico-farmacéutico. Se revisa consultas a organismos pertinentes buscando la mayor eficiencia para un servicio máximo.

Asimismo se consigna en el presupuesto de 1934 una cantidad para gratificaciones a empleados así como las nuevas cesiones del Estado a corporaciones de conformidad con la nueva ley aprobada en las Cortes, ascendente a 1.176.000 pesetas, con un superávit de unas 10.000 pesetas aproximadamente.

Se consiguen para compra de terrenos para sitio campo de deportes etc. 50.000 pesetas, y para el grupo de esas hectáreas mejora e instalación de alumbrado en la hermandad del Espolado, saneamiento etc. cantidades importantes.

CINES.—Con linternas rebobantes se celebran las sesiones en el Avenida, pasándose por la pantalla la película «Andrés» y el teatro. En el Riado, «El poder invisible». En el Colomense, «El salmo del mero».

MERCADO.—El celestrado últimamente estuvo bastante disminuido por la cruza del tiempo, manteniéndose los precios anteriores.

FERIA DE FEBRERO.—Una propaganda intensa se lleva a cabo para la celebración de la misma en la tercera década del mes actual. Esperamos la mayoría del tiempo, que contribuirá a la mayor animación, como en años anteriores. Se ven llegando petulancias de ganaderos para su asistencia dándose toda clase de facilidades a los visitantes.

Bodega los Tinos

Vende TINTO, 12 grados, a 1'60 pesetas litro, cosecha propia. — Verros, 18.

Defensa de enfermedades a su gallinero y aumenta la postura

GALLIOL

Premiado en varias Exposiciones

ALFARO, 2

FESTIVIDAD DE LA PURIFICACION.—Aun cuando esta fiesta es una de las suprimidas por la Iglesia, la raigambre que en el pueblo cristiano tienen las devociones en honor de la Santísima Virgen es de una manera particular en nuestra ciudad, oloso de guardar costumbres y tradiciones ben hechas que el día de hoy hay sido considerado como festivo, especialmente a partir de las primeras horas de la tarde.

En nuestro primer templo parroquial de San Miguel se celebró a las diez de la mañana, solemnemente la procesión, como función religiosa a la que precedió la procesión claustral llamada de las «Corderas». En el mismo templo, a partir de la ure de la tarde, se procedió, según costumbre tradicional, a la bendición de los vasos de San Blas, acto éste que duró hasta bien entrada la tarde.

DEL TIEMPO.—La intensa ola de frío que desde hace días se siente en toda España, también ha hecho acto de presencia en nuestra ciudad, y si bien la nieve no nos ha visitado, las temperaturas híbidas en estos últimos días han llegado en algunos momentos a los diez grados bajo cero. El viento fuerte y helador del Norte ha hecho que las ventas se redujeran en sus domilios o en locales cerrados, viéndose las calles por este motivo, semidesiertas. En algunos barrios de la ciudad ha llegado a helarse el agua de las tuberías con el consiguiente trastorno para los vecinos.

DE VIAJE.—Con el fin de prestar en distinto Ministerios de la capital de España asuntos de gran trascendencia para nuestra ciudad, marchó hace unos días nuestro digno alcalde don Manuel Navas Lorente, confiadamente esperamos que su visita a Madrid ha de redundar en la solución favorable de los importantes problemas pendientes en nuestra ciudad.

CINEMATOGRAFICAS.—El pasado domingo se proyectó en el teatro Liceo «Solo ante el pelotero», y en el Nuevo Cinema «El prisionero de la Isla del Diablo». Las dos

películas pasaron sin gran entusiasmo.

ARNEDO, 1

SANTA INFANCIA.—Ayer, domingo, se celebraron varias actos misionales con motivo del Día Misionario Mundial de la Santa Infancia, que este año ha tenido gran relieve por ser la clausura del centenario de la fundación de la Santa Infancia en España.

En colaboración con la Parroquia, se han asociado a esta benéfica obra con todo entusiasmo los alumnos de las escuelas nacionales y privadas, así como sus respectivos maestros. Asistieron a una misa, y por la tarde hubo solemnidad función religiosa, con procesión de la Santísima Virgen, y los niños contribuyeron con sus limosnas a tan benemérito fin.

DEL TIEMPO.—Llevamos unos días de frío intermitente habiéndose registrado hasta temperaturas de once grados bajo cero. Ha caído muy poca nieve. Los labradores temen que algunas clases de olivos hayan sufrido graves daños.

DEMOGRAFICAS.—Nacimientos: María Jesús Martínez Lasa Salcedo, hija de Celestino y de Julieta; José Dativo Domínguez Lasa, hijo de José María y de María; Francisco Javier Permin Gastesi Campes, hijo de José y María del Carmen; Esperanza Abad Abad, hija de Benito y Antonia; Jesús Manuel Pascual de Elías, hijo de Sixto y Juana y Jesús Eduardo Castellillo López, hijo de Cayo y de Segura.

Matrimonios.—Carmelo Martínez Lasa con María del Pilar Solano Castellillo.

Defunciones.—María Gavido Heneco de 52 años de edad; Bonifacio Pérez Pellejero de 80. Sergio Abad, de 64 y José Domínguez de 47 años.

CINE.—En los cines Cervantes y Celso Díaz se proyectó el pasado domingo, en funciones de tarde y noche la cinta titulada «Un grifo en el pantano». El sábado en función de noche, y el domingo por la tarde, se pasó el film «Mujeres soñadoras», en el Celso Díaz.

En poco tiempo hablará ya INGLÉS O FRANCÉS POR EL SONIDO Y LA IMAGEN
Cursos Fonológicos Poligrafiados (CON discos o SIN discos)
Pida folleto gratis a: ACADEMIA CCC CENTRO DE CULTURA por correspondencia

Felajes

Le ofrecemos la oportunidad de proveer de un fino y escogido reloj de fabricación suiza, con certificado de garantía, abonando su importe en cómodos plazos. Al contado, interesante documento.—LUGO, 11, L. Montero, 32.—MADRID, Informes: J. Loucera Pérez (Guía) 10, 1.ª decha.—LOGROÑO.

¡¡ No importa !!
El remedio... PEGAMENTO «MEDIO»
PARA PEGAR OBJETOS ROTOS Y PARA USOS INDUSTRIALES
Agente en P. 529, Sr. Sotelo—Logroño, Teléfono 19-15.

¡Relojes suizos!
LAS MEJORES MARCAS LAS MEJORES PRECIOS
45
PTS. MES
MORENO VARELA REV-7
REPRESENTANTE
para la provincia de perlas metales y de madera, necesitamos dirigirse a La Reparadora Bilibaín, S.L. Retaldeberri, 7. — BILBAO.

CALMANTE VITAMINADO
Quita el dolor y tonifica los nervios
REMEDIO EFICAZ CONTRA DOLOR DE CABEZA, DE OÍDOS, DE GARGANTA, DE LA TIENDA, CATABASIS, GRIPE, etc.
PRECIOS: UNA TABLETA — 0,25 CASAS DE 100 — 25,00 VURO — 4,00

Guía Sanitaria

URBINA CORAZÓN
y PULMÓN.
M. Villanueva, 2-2. Tel. 1717
C.S.F. A. 10

YANGÜELA
MEDICO RADIOLOGICO
Jefe de los Servicios de radiología de la Residencia Sanitaria del S. O. S.
RADIOLOGIA
CANCEROLOGIA
ELECTROLOGIA
C. SOTILO 10, pral. Tel. 1619.
(C. S. F. 102)

RAFAEL PIREZ SANCHO
Geriatría
(Enfermedades de la Vejez)
Consulta de 12 a 2.
Plaza los Héroes, 22. (CSP 374)
Teléfonos: Consultorio; 3283.
Domicilio; 2142.

AZPEITIA
Cirujano Jefe por oposición de la Residencia Sanitaria del S. O. S.
Médico Director del Hospital Provincial. Profesor Jefe del Servicio de Cirugía.
Digestivo y Cirugía
Clínica de la Santa Cruz
Drex, Castroviejo, 7. Tel. 1600.
(C. S. F. 118)

IRIYOGEN
MEDICINA INTERNA
CORAZON
C. Sotelo 4 Tel. 1731. (C.S.F. 40)

Dr. Sáenz de Santa María
DIGESTIVO — RESPIRATORIO — NEUROENDOCRINOLOGIA
Carnicerías 4. Tfno. 11-14
(C. S. F. 425)

Doctor M. DE JUAN MARTIN
Médico ex-interno de la Casa Salud Valcécilia
Medicina y Cirugía de Digestivo
Consulta: 10 a 1 y 7 a 7. Tf. 1462
CALVO SOTILO, 10. (CSP 423)

JOSE LUIS M.Z. de SALINAS
Director del Laboratorio Anti-Tuberculoso de Guipuzcoa
Diplomado en Cirugía (Licenciado Bona) (Estados Unidos)
CLINICA DE PULMON
En Logroño
Los cinco primeros días de cada mes: Plaza de Rey 15 2.º. Tel. (1619) 16-78.
En San Sebastián.
Martes jueves y sábados: Paseo de Unión 37 1.º. (C.S.F. 412)

García Castellanos
MEDICO PEDIATRA Y AYUDANTE DE LOS SERVICIOS DE BIENESTAR INFANTIL
Enfermedades de los niños
Vare de Rey 16 1.º. Tel. 82-36
(C. S. F. 378)

García - Ecaquero
ESTOMAGO HIGADO INTESITINOS RENALES
Cruce de la 1.ª y 2.ª. (CSP 52)

AMADOR M. BERNAL
PIE — NIFILIS — VENEREO
Cruce Sotelo, 2.º.
Teléfono 16-01. (C. S. F. 381)

J. PEREA
BUENAS ARTICULACIONES CIRUGIA
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6
Av. Navarra 2. — Tel. 3110
(C. S. F. 391)

J. Charro de la Mari
MEDICINA INTERNA
Duq. de la Victoria 34
(C. S. F. 408)

ANGEL CASAS
Enfermedades vasculares hipertensión — VALIADO RENOVANDO
Cruce de la Mata 18 2.º. (CSP 374)

Lorenzo G. Loqueri
MEDICO OCUalista DEL HOSPITAL PROVINCIAL
Consulta diaria
Cruce de Cervantes 21.º.
Teléfono 19-56. C. S. F.

J. J. Ruiz de Ceizano
Enfermedades mentales y del sistema nervioso
Monasterio de San Juan de los Rios
Cruce Sotelo 15 pral.
(C. S. F. 426)

MES BLANCO con 15 y 20 por 100 de baja

en todas las marcas más famosas de géneros de algodón, y como propaganda

TRES NUEVAS MARCAS NUESTRAS - A PRECIO DE COSTO en calidades muy superiores a todo lo conocido

En piqués, batistas, muletanes, finetas y felpas

En sábanas y retortas de hilo y algodón

En lonas, crudas, cruzadillos, lienzos, crepés y panamás

CARICIAS DE ALGODON

para el bebé
Almacenes GONZALEZ-CUEVAS

SABANAS LA BATA

para el gran hogar
Almacenes GONZALEZ-CUEVAS

CRUDOS Y BLANCOS LA BATALLA

para el peor trato
Almacenes GONZALEZ-CUEVAS

MUY IMPORTANTE:

En la tradicional sección de 10'95 de artículos de calidad, ofrecemos las piezas desasurtidas en estas vestidos, faeelas, vichys batas, cretonas flores, piqués pijamas, escocesas, percales y toallas, todo ello que oscila su precio entre 15 a 20 pesetas, todo a 10'95 pesetas.

TAURINAS

COMENTARIO DEL DIA Servidores de la Ilusión

Por Alfredo Macquerie

Porque quiere Ud. ERRAR SU TIRO! si puede Ud. adquirir el AUTENTICO Refrigerador Super 8 Westinghouse

RADIO ORTEGA Distribuidor de Radio Ortega. BOLETIN para tener parte en el concurso de la emisora de Radio Ortega

PLATOS DEL TERCER CONCURSO: Badding Primavera, 2: Peras Carmen, 3: Monte Nevado, 4: Mision Melba, 5: Grepes CH. Blas, 6: Marquessa al Chocolate, 7: Savarais de Focsa, 8: Fresas a la Americana, 9: Tarta Mallorquina, 10: Biscocho Moka

LA SEÑORA D. Dolores Rio Valdemoros Falleció en el día de ayer, a los 75 años de edad habiendo recibido los Santos Sacramentos

EL CASTEL DE SAN FERMIN. Pamploña tiene ya su cartel festero. El concurso alberto con este objeto según es costumbre en la capital navarra, se resolvió días pasados y a resultas de su fallo, está designado oficialmente el boqueo anual de los clásicos sanfermines que será en su tiempo pregon y limón para los aficionados toreros...

LA ESCUELA TAURINA EN MARCHA. De prueba fué para los alumnos matriculados la apertura de la Escuela Taurina, efectuada como ya dijimos el pasado domingo... Unos cuantos trados bajo cero y un viento helador hacían poco ameno que insupportable la estancia en la plaza de toros a la hora señalada para comenzar las clases...

¿A QUE HARIA IDO? La novedad taurina es la inesperada llegada a Méjico del diestro español Luis Mata... ¿Que no ha ido a torrear lo de muestra el que ninguna de las empresas mejoradas lo tuviera contratado... Y lo de la etapa el propio torero, ya que apenas salió del avión se puso al habla con los toreros españoles que actúan por aquellas plazas...

ANUNCIOS OFICIALES OBRAS PUBLICAS

- 1.- Local de Tirgo a Miranda, Kms. 1 al 1,114. Local de Tirgo a Torremontes, Kms. 1 al 15. Presupuesto, 119,684'00 pesetas. 10.- Local de Quel a la de Garray a la Estación de Calahorra, Kms. 1 al 5. Local de Añero a Grávalos, Kms. 1 al 27. Local de Cornago al Puente de Linares, Kms. 1 al 16. Presupuesto, 90,692'05 pesetas.

ESTARA SIEMPRE AMARIGADO ya que la desnutrición, malas digestiones, estreñimiento, etc., son desagregos que impiden de efectuar las más indispensables actividades y motivan al tener que soportar un continuo sufrimiento y a estar, que ocasiona amarguras y presiones...

Con el estómago caído AVISO: ESTARA SIEMPRE AMARIGADO ya que la desnutrición, malas digestiones, estreñimiento, etc., son desagregos que impiden de efectuar las más indispensables actividades...

"KERR-SAN" INSTITUTO ORTOPEDICO BARCELONA. Segundo aniversario LA SEÑORA Doña Luisa Pascual Fernández Falleció el día 3 de febrero de 1952, a los 62 años de edad

ANUNCIOS CLASIFICADOS

ALQUILERES. Local para industria, superficie en metros cuadrados, se necesita agua. Nueva Rioja. FINCAS. Pisos centricos, altura 1.2. Días de oro. Venta. Blomier C. Sotelo. COLOCACIONES. Muchachas para servir en casa, se desean. Razon, Villa Piedad Av. Bailén 5. D. Dono del Rio.

GANADOS. Carreta, extraviada del Frontón Olmeca a la calle Mayor, conteniendo 250 pesetas, documentos y fotografías. Se ruega su entrega, gratificándose con el dinero como gratificación, en Mayor, 10. Le deha. POLLOS de un día, raza Leghorn Blancos. Gran selección. Admitidos en concursos. En Rioja y provincias. Incubadora a comisión. Granja Avisca Acedo, 19 de Julio 10. Telf. 12-17.

TRASPASOS. NEGOCIO en marcha, se vende o traspasa, serreteria, buena clientela, por no poderlo atender su dueño. Razon, Nueva Rioja. VEHICULOS. MOTOR AUTOCAR 30 H.P. con un caja de cambios y 3 velocidades adelante, con su documentación, se vende. Informes, Gurea y Pama, en Aesera (Navarra).

ESTACAS DE VISA, vende dos mil de chopo Pablo Rio, Serrera en "La Estrella", Logroño. MAQUINARIA, junta o separada, autoclave, mediana bomba centrífuga, prensa cilíndrica grande, mezcladora forma cubeta, basticante, máquina de rodillos para presar y laminar productos blandos, tambora mezcladora de un metro de diámetro, batidora mezcladora de forma cilíndrica, bomba inyectora depósito cilíndrico de 150 metros largo, guillotina, alambique de cobre, Razon, Tejada, Haro.

LIBRERIA
Cervantes
OBJETOS DE ESCRITORIO
Libros de cuentas corrientes sistema Kalamazoo

NUEVA RIOJA

MEDIAS NYLON "ARISTO"
36 y 42 Ptas.
EXCELENTE CALIDAD. — GRAN RESULTADO
Su Ideal

NUESTRAS CRONICAS DEL EXTRANJERO

Antena de Madrid
(Por J. Luis de Castro Vázquez de Frada, Madrid, Cronista de Argos). Prohibida la reproducción.
CONGRESO DE BARROS
COCIDOS
NO EXISTE EL SEXTO SENTIDO

POLITICA CON ESPAÑA

UNA ZONA DE BAJAS PRESIONES MEDITERRANEA ESTA ASPIRANDO VIENTOS ÁRTICOS Y SU INFLUENCIA ABARCA UNA AMPLIA CURVA DE LAS COSTAS DE ESPAÑA

PARIS AL DIA
Crónica especial para nuestro periódico

El con el frío se ha detenido la ola española de la Prensa francesa. Dan ahora la nota los grandes semanarios dominicales, "Paris-Matin" que corresponde a la simbiosis que corresponde a la simbiosis que corresponde a la simbiosis...

La URSS, en guerra silenciosa

SEGUN CONFESION DE STALIN, CULTORES RUSOS ERA PEOR QUE LA GUERRA MUNDIAL

NUEVA YORK AL DIA
Crónica especial para nuestro periódico

En una de las conferencias internacionales, Churchill, delante de Roosevelt, lanzó de súbito esta pregunta a Stalin: "¿Digame Vd., qué le ha sido más duro, la de su propia...

Un predicador protestante

BILLY GRAHAM HA LLEGADO A LONDRES PRECEDIDO DE UNA LAMA ASOMBROSA: DE LAS COSTAS DEL OCEANO AL PACIFICO LE HAN OIDO OCHO MILLONES Y POR TELEVISION DIEZ

LONDRES AL DIA
Crónica especial para nuestro periódico

Billy Graham, el famoso predicador protestante norteamericano acaba de llegar a Londres. Y viene a la capital de Inglaterra precedido de la fama más extraordinaria que haya tenido en los tiempos modernos...

OTROS SEMANARIOS, "Carrefour", entre otros presta a la contienda franco-española la mayor atención, y a pesar de que no omite esas aristas desagradables de la política de De Gaulle...

La batalla contra los granjeros se inició en 1921. Al volver Lenin, del frente, firmada ya la paz con los alemanes, les dio las granjas a los agricultores diciéndoles que tomarían lo que era suyo...

DOCTRINA
Graham predica un evangelio que él llama revalorista y que está muy en moda entre los protestantes desde hace una generación...

Continúa la ola de nieve y de frío

(Viene de primera página)

EN BARCELONA
BARCELONA, 3.—A consecuencia de haberse helado el agua la mayor parte del día en los estanques y fuentes públicas la Sociedad Protectora de Animales ha pedido a los barceloneses que echen migas de pan o garbanos a los pájaros y palomas ciudadanas...

Continúa la ola de nieve y de frío

También hay que temer por la granadina asturiana. Mandada de la granadina asturiana. Mandada de la granadina asturiana...

EN PONTEVEDRA
PONTEVEDRA, 3.—Debido a la intensidad del temporal de nieve, en diversos puntos de la provincia bajan a los poblados lobos y otras alimañas hambrientas...

Continúa la ola de nieve y de frío

JAEÉN, 3.—Durante toda la madrugada y mañana de hoy ha caído sobre la ciudad y su término una gran nevada, que prosiguió a la una de la tarde...

EN SEVILLA
SEVILLA, 3.—La fuerte nevada, que se inició cuando continuó hasta las primeras horas de esta mañana, cubriendo el suelo con más de veintidós centímetros de espesor...

Continúa la ola de nieve y de frío

EN AVILA
AVILA, 3.—Comenzaron de hoy Casero que el frío se tan intenso en la región del Alto Valle del Alberche, que se han registrado temperaturas de veintidós grados bajo cero...

Continúa la ola de nieve y de frío

EN GIRONA
GIRONA, 3.—El temporal de nieve ha sido la causa de que se aplazara la celebración de una boda. Varias familias gironesas se trasladaron a Oviédo para asistir a la boda de una conocida señorita residente en la capital asturiana...

Continúa la ola de nieve y de frío

EN CÁCERES
CÁCERES, 3.—Han dado comienzo los actos organizados para celebrar el Día del Médico. De Madrid, para sumarse a los mismos, han llegado los marqueses de Villaverde, que con huéspedes del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento...

Continúa la ola de nieve y de frío

EN SEVILLA
SEVILLA, 3.—El temporal de nieve ha sido la causa de que se aplazara la celebración de una boda. Varias familias gironesas se trasladaron a Oviédo para asistir a la boda de una conocida señorita residente en la capital asturiana...

Continúa la ola de nieve y de frío

EN OVIÉDO
OVIÉDO, 3.—No ha cesado de nevar durante todo el día. Nada se sabe de los vecinos de la zona montañesa, en cuyos hogares la nieve alcanza proporciones insuperables...

Continúa la ola de nieve y de frío

EN CÁCERES
CÁCERES, 3.—Han dado comienzo los actos organizados para celebrar el Día del Médico. De Madrid, para sumarse a los mismos, han llegado los marqueses de Villaverde, que con huéspedes del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento...

Continúa la ola de nieve y de frío

EN SEVILLA
SEVILLA, 3.—El temporal de nieve ha sido la causa de que se aplazara la celebración de una boda. Varias familias gironesas se trasladaron a Oviédo para asistir a la boda de una conocida señorita residente en la capital asturiana...

Continúa la ola de nieve y de frío

EN OVIÉDO
OVIÉDO, 3.—No ha cesado de nevar durante todo el día. Nada se sabe de los vecinos de la zona montañesa, en cuyos hogares la nieve alcanza proporciones insuperables...

Continúa la ola de nieve y de frío

EN CÁCERES
CÁCERES, 3.—Han dado comienzo los actos organizados para celebrar el Día del Médico. De Madrid, para sumarse a los mismos, han llegado los marqueses de Villaverde, que con huéspedes del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento...

Antena de Madrid
(Por J. Luis de Castro Vázquez de Frada, Madrid, Cronista de Argos). Prohibida la reproducción.
CONGRESO DE BARROS
COCIDOS
NO EXISTE EL SEXTO SENTIDO

EXPOSICION BIBLIOGRAFICA DE LA PRENSA ESPAÑOLA

Fue inaugurada ayer por los directores generales de Archivos y Bibliotecas, y de Prensa

Agencia Artística Publicidad Carmelo Segura

Estudio de propaganda eficaz. Concepción de dispositivos para proyecciones. Anuncios modernos por medio de películas publicitarias...

Su pintor... CARMELO SEGURA

Exclusiva, Teatro Moderno y Erótico. Vallas anuncios via pública, libre de todo gasto, impuestos y molestias para el anunciante.

Los marqueses de Villaverde asisten en Cáceres a los actos organizados para celebrar el Día del Médico

CÁCERES, 3.—Han dado comienzo los actos organizados para celebrar el Día del Médico. De Madrid, para sumarse a los mismos, han llegado los marqueses de Villaverde...

El pesaje del Aga Khan

Simbólicamente fue equilibrado con 30 onzas de platino KARACHI, 3.—ONZAS 30.000 (simbólicamente) 30.000 del platino Occidental y 20.000 del Oriental y la totalidad pesada en el Aga Khan...